Vitamin B12 mit Rosenwurz Lutschpresslinge, 36 g, 90 Stück

Art.-Nr. 79099

Wir freuen uns sehr über Ihr Interesse an den naturreinen Bärbel Drexel Produkten!







Die Bärbel Drexel Vitamin B12 mit Rosenwurz Lutschpresslinge setzen sich aus natürlich, fermentativ gebildetem Vitamin B12 und Rosenwurz-Extrakt zusammen, um eine ausreichende Versorgung an B12 bei erhöhtem zu gewährleisten. Dabei handelt es sich um eine schnelle und direkte Versorgung mit Vitamin B12 zum Lutschen.

Besonders Personen in einem stressbelasteten Umfeld haben einen hohen Bedarf an Vitamin B12, insbesondere wenn Einschränkungen über den Magen-Darm-Bereich wie etwa Unverträglichkeiten herrschen, Alterserscheinungen hinzu kommen oder Alkoholgenuss, Rauchen, ungesunde Ernährung und zu viel Zuckerhaltiges die Aufnahme einschränken. Auch Veganer und Vegetarier haben einen erhöhten Bedarf an eine Vitamin B12-Zufuhr, weil sie grundsätzlich weniger bis kein Vitamin B12 durch die Nahrung zu sich nehmen.

Vitamin B12 trägt zu einer normalen Funktion des Nervensystems, einer normalen psychischen Funktion und einem normalen Energiestoffwechsel bei. Vitamin B12 trägt auch zur Verringerung von Müdigkeit und Ermüdung bei.

Die alpine Pflanze **Rosenwurz** (Rhodiola rosea) aus der Familie der Dickblattgewächse wirkt auf Körper und Psyche ausgleichend, stärkend und vitalisierend, was ideal bei stressbedingter Müdigkeit ist. In der Pflanzenwurzel befinden sich ätherische Öle, die nach Rosen duften.

Verzehrempfehlung:

Täglich 1 Pressling lutschen oder langsam im Mund zergehen lassen.

Kann bei übermäßigem Verzehr abführend wirken.

Die Vitamin B12 mit Rosenwurz Lutschpresslinge sind glutenund lactosefrei und für Vegetarier und Veganer geeignet.

Lagerung:

Kühl und trocken lagern.

Hinweis für Diabetiker:

2 Presslinge entsprechen 0,04 BE.

Hinweise: Nahrungsergänzungsmittel sind kein Ersatz für eine ausgewogene und abwechslungsreiche Ernährung sowie eine gesunde Lebensweise. Die angegebene empfohlene tägliche Verzehrsmenge darf nicht überschritten werden. Nahrungsergänzungsmittel außerhalb der Reichweite von kleinen Kindern lagern.

Stand: 20.05.2022



Einfach und sicher online bestellen:

www.baerbel-drexel.de

Geprüfter Online-Shop



Wir sind persönlich für Sie da:

Bestellannahme: **08276 - 518 400**Mo.-Fr. 8 bis 22 Uhr | Sa.-So. 8 bis 20 Uhr

Service & Beratung: **08276 - 518 100**Mo. – Fr. 8 bis 18 Uhr

